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20%

3%

4%

78%

W h Ko rfantyojciec

Alfons Zgrzebniok

Other names

I don't remember, 

I don't know
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53%School

34%Radio or television

34%Books

28%Internet

19%Films

8%Newspapers

8%Anniversary celebrations

7%Conversations 

with other people

7%Family conversations

3%Other sources

1%Don't know

For Silesians

For all Poles

For people 

of the older 

generation

The Silesian uprisings 

are of little interest 

to anyone today

Don't 

know

45% 23% 12% 14% 6%
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2%

8%

22%

19%

20%

29%
Strongly agree

Moderately agree

Don't know

Moderately disagree

Neither agree nor disagree

Strongly disagree


